
ПРОЄКТ 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

 
 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України щодо повернення доплат військовим  

 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою зниження соціальної напруги, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України щодо повернення доплат військовим, що додається на 

1 аркуші. 

 

 2. Надіслати Звернення на адресу Президента України, Верховної Ради України. 

 

 

 Голова обласної ради        Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



 

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, 
      Верховної Ради України щодо повернення доплат військовим

 

 З 1 лютого 2023 р. Міністерство оборони скасувало додаткову винагороду в 

30 000 грн військовим та силовикам, які «не перебувають на передовій» - начебто 

з мотивів «справедливого підходу».  

 Ми депутати Полтавської обласної ради виступаємо категорично проти 

скасування доплат для військовослужбовців та вимагаємо повернути додаткову 

винагороду в 30 000 грн. для українських військових і силовиків, навіть якщо 

вони не перебувають безпосередньо на фронті. 

 Ми впевнені, що саме скасування цієї доплати є абсолютно несправедливим.

 По-перше, визначення зон військових дій часто довільне, не враховує 

перебування під обстрілами з боку окупанта, ракетних атак і їх відбиття. 

Щоденне перебування наших військових на таких позиціях безпосередньо 

пов’язане із величезними ризиками для їхнього життя і здоров’я. 

 По-друге, влада по суті вимагає знімати ці виплати з тих, хто був поранений 

і через це вже не може перебувати на передовій, або з тих, хто перебуває на 

відновленні перед поверненням до зони бойових дій. Це неприпустимо. 

 По-третє, значна частина згаданих доплат у 30 тис. грн. витрачаються на 

закупівлю спорядження, форми, нормальних бронежилетів чи спальників, на 

ремонт авто і приміщень, в яких змушені перебувати військовослужбовці. 

Закуповується й інше обладнання, необхідне для несення служби. 

 На тлі численних корупційних скандалів у Міністерстві оборони та інших 

органів влади тим більше цинічне рішення уряду щодо скорочення грошового 

забезпечення військових виглядає 

 Вимагаємо застосовувати економію коштів виключно щодо статей, які в 

умовах війни не є пріоритетними: 

 по-перше, є можливість зекономити на будівництві і ремонті доріг. Їх можна 

буде відбудувати після Перемоги; 

 по-друге, пропонуємо зекономити на фінансуванні т.зв. «телемарафону», 

телеканалів «Рада» та «Дом/Фрідом», які давно не виконують свою функцію і 

лише споживають бюджетні кошти, обслуговуючи владу і її приватні інтереси. 

 по-третє, варто звернути увагу на надлишкові видатки Державного бюро 

розслідувань і Офісу генпрокурора України, які варто привести у відповідність з 

витратами інших органів влади. 

 Закликаємо Верховну Раду України підтримати, а Президента України 

невідкладно підписати закон про зміни до бюджету, яким спрямувати достатній 

ресурс на забезпечення українських військовослужбовців виплатами, а також 

боєприпасами та засобами розвідки і захисту. 

 Вимагаємо не економити на наших воїнах, не забирати їхні кошти – а 

шукати можливості, щоб забезпечити обіцяне всім військовим і підвищити 

виплати для тих, хто на передовій.  

 

Прийнято на пленарному 

засіданні двадцять п’ят 

      осесії обласної ради  

       восьмого скликання 

2023 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення доплат 

військовим» 

 

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради восьмого 

скликання І. Процай. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: зниження соціальної напруги. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата Полтавської 

обласної ради І. Процая. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю захисту 

національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України 

щодо повернення доплат військовим. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін. 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 
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8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення знизить соціальну напругу серед військовослужбовців 

та силовиків, які захищають територіальну цілісність України. 

 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради, 

голова фракції «Європейська Солідарність»     Ігор ПРОЦАЙ 

 

 






